



## **В Вашкинском районе 42-летний мужчина осуждён за убийство брата из-за бытовой ссоры**



Собранные Кирилловским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Вашкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в период с 14 часов 07 декабря 2017 года до 05 часов 08 декабря 2017 года в доме деревни Покровское Вашкинского района между находившимися в состоянии алкогольного опьянения братьями произошла ссора. В ходе конфликта подсудимый схватил топор и нанёс им множественные удары по телу и конечностям 44-летнего брата. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

По подозрению в совершении убийства мужчина был задержан в тот же день и по ходатайству следствия заключен под стражу. Как выяснилось, братья жили в доме вдвоем и не очень хорошо ладили, ссорясь из-за бытовых вопросов. В день произошедшей трагедии подсудимый отправлял родственника за дровами, а тот отказался, что привело к конфликту.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 10 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1233207>